

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Jelentős mennyiségű saját részvényt vásárolt az AutoWallis akvizíciók finanszírozásához és az MRP programhoz

Budapest, 2022. november 4. – 5 millió darab saját részvényt vásárolt tőzsdén kívüli kereskedésben az AutoWallis azzal a céllal, hogy azzal későbbi akvizícióit finanszírozza, valamint biztosítsa a Munkavállalói Résztulajdonosi Programhoz szükséges részvények mennyiségét. Az 1,14 százalékos részvénycsomagot a társaság tőzsdén kívüli kereskedésben 91,33 forintos árfolyamon vásárolta.

Az AutoWallis Nyrt. figyelembevételével az aktuális tőzsdei árfolyamot, valamint az elemzők 148-230 forintos sávjában található célárát úgy határozott, hogy él vételi opciós jogával – mely 2020-ban került megalapításra az Iniciál Autóházban történő részesedésszerzéshez kapcsolódóan –, és 91,33 forintos árfolyamon, tőzsdén kívüli ügylet keretében megvásárolja a Taródy Operatív Kft-től annak 5.024.784 darabos AutoWallis részvénycsomagját, ami a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett vállalat teljes részvénytartalékának 1,14 százaléka. A vásárlás célja, hogy a részvényeket részvénycserés akvizíciókhoz használják fel, valamint abból részben a Munkavállalói Résztulajdonosi Programhoz szükséges mennyiséget biztosítsák.

AutoWallis Csoport

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX és BUMIX indexekben jegyzett AutoWallis Csoport célja, hogy az évtized végére a közép-kelet-európai régió meghatározó autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatójává váljon. A vállalat számára fontos, hogy autóiipari befektetésekre fókuszáló befektetési portfólióját folyamatosan, akvizíciós úton szélesítse és klasszikus, konzervatív, valamint az ESG értékrendnek megfelelő, a társadalmi és környezeti kihívásokra érzékeny üzletpolitikát képviselő vagyongazdálkodóként működjön. Az AutoWallis Csoport a közép-kelet-európai régió 14 országában (Albánia, Bosznia-Hercegovina, Csehország, Bulgária, Horvátország, Koszovó, Lengyelország, Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Észak-Macedónia, Magyarország, Montenegró) gépjármű- és alkatrész kis- és nagykereskedéssel, szerviz szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. A csoport Nagykereskedelmi üzletága által képviselt márkák közé tartozik az Isuzu, Jaguar, Land Rover, Saab alkatrészek utánpótlása, SsangYong és Opel, míg a Kiskereskedelmi üzletág által képviselt márkák között megtalálhatóak a BMW személyautók és motorkerékpárok, az Alpine, Dacia, Isuzu, Jaguar, KIA, Land Rover, Maserati, MINI, Nissan, Opel, Peugeot, Renault, SsangYong, Suzuki, Toyota és a Sixt rent-a-car. Az AutoWallis kétszer is elnyerte a Budapesti Értéktőzsde Legeken „Az év alaptőke-emelése” díjat (2020, 2021). www.autowallis.hu www.facebook.com/AutoWallis



További információ:

R. Kovács Dániel, Financial Communications

Mobil: 06-20-771-8710

E-mail: r.kovacs@fincomm.hu